

Рецензія

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Інформатика)»

підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в Закарпатському угорському інститут імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та відповідає чинним рекомендаціям Міністерства освіти і науки України щодо впровадження освітньо-професійних програм. У профілі програми у повному обсязі викладені: загальна інформація про програму, її мета, орієнтація, особливості програми. Навчальний план відповідає меті та цілям освітньої програми. Заклад має значне ресурсне забезпечення, що представлено також комп'ютерною технікою та підтримкою доступу до інтернету та мультимедійних засобів навчання на всіх планованих аудиторних заняттях. Така можливість мислиться позитивною для розвитку майбутніх вчителів інформатики. Аналізуючи зміст освітньої програми, робимо висновок, що заявлена мета - підготовку висококваліфікованих, професійно компетентних спеціалістів, спроможних працювати на конкурсній основі в різних типах освітніх закладів, здатних організувати процес вивчення інформатики буде досягатися через поглиблення у здобувачів знань у галузі інформатики, педагогіки, методики навчання інформатики; уміннях виконувати дослідницькі роботи; розв'язувати поставлені завдання на основі досягнень сучасної інформатики; організувати та забезпечити проведення високоефективного освітнього процесу з інформатики у закладах загальної середньої освіти.

Включені розробниками в освітню програму навчальні дисципліни покликані для всебічного розвитку загальних та фахових компетентностей за даною спеціальністю, що відображено у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної, дозволяють в повній мірі відобразити зазначені в програмі програмних результатів навчання.

Вважаю, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» відповідає вимогам нормативних документів, що регулюють освітню діяльність в Україні, та в цілому враховує потреби роботодавців і запити випускників та може бути рекомендована до впровадження в навчальному процесі.

28. березня 2022 р.
м. Берегово

Викладач математики та інформатики
Фахового коледжу Закарпатського
угорського інституту
імені Ференца Ракоці II.

Марку Олександр Олександрович

Підпис Марку О.О. засвідчую,
директор
Фахового коледжу Закарпатського
угорського інституту імені Ференца Ракоці II
Шовш К.С.

